Jordan-04
Лінійний оператор А в деякому базисі задано матрицею М.

Обчислити характеристичний многочлен, 

знайти власні значення і власні вектори

1) [image: image1.wmf] := 

M1

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

3

1

0

-1

-2

0

1

2

-1

-1

1

1

-1

0

0

1

2) [image: image2.wmf] := 

M2

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-6

-2

-3

-1

16

6

7

2

-1

-1

1

1

8

3

3

1

3) [image: image3.wmf] := 

M3

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-3

-1

-2

-1

10

4

5

2

-1

-1

1

1

5

2

2

1


4) [image: image4.wmf] := 

M4

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

1

2

0

-1

0

-1

0

1

1

-3

1

2

0

-4

0

3

5) [image: image5.wmf] := 

M5

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-3

-2

-1

-1

-1

1

-1

1

10

5

4

2

5

2

2

1

6) [image: image6.wmf] := 

M6

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-1

0

0

0

3

2

1

0

0

0

1

1

-1

-1

-1

0


7) [image: image7.wmf] := 

M7

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-19

-14

-7

-28

13

10

5

18

9

6

5

12

6

4

2

10

8) [image: image8.wmf] := 

M8

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

2

1

0

0

-1

0

0

0

1

1

2

1

-1

-1

-1

0

9) [image: image9.wmf] := 

M9

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

0

1

0

0

-1

-2

0

0

3

3

2

1

-1

-1

-1

0


10) [image: image10.wmf] := 

M10

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

2

0

0

0

-2

1

0

0

4

1

3

1

-7

-2

-4

-1

11) [image: image11.wmf] := 

M11

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-1

0

0

0

4

1

0

0

-5

1

3

1

8

-2

-4

-1

12) [image: image12.wmf] := 

M13

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-1

0

0

0

1

1

1

0

-1

-3

-1

1

1

4

-1

-3


13) [image: image13.wmf] := 

M12

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-1

0

0

0

9

2

0

0

-24

-2

4

1

65

5

-9

-2

14) [image: image14.wmf] := 

M14

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-3

0

0

0

4

1

1

0

0

0

0

1

-1

-1

-1

-1

15) [image: image15.wmf] := 

M15

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

4

1

0

0

-4

0

0

0

4

-2

1

1

-9

2

-4

-3


16) [image: image16.wmf] := 

M16

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-2

0

0

0

7

4

1

0

-21

-15

1

1

100

71

-6

-5

17) [image: image17.wmf] := 

M17

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

2

1

0

0

-1

0

0

0

1

1

6

1

-5

-5

-25

-4

  

18) [image: image18.wmf] := 

M18

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

2

1

0

0

-4

-2

0

0

13

7

5

1

-63

-34

-25

-5

19) [image: image19.wmf] := 

M19

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

-1

0

0

0

8

6

1

0

-10

-3

5

1

15

2

-1

0


